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 СВОДНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПО ВСЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ 

ПРОГРАММАМ 

 

Сроки проведения анкетирования: 2022-23 учебный год 
 

Выборка: 75 респондентов. 
 

Перечень направлений подготовки в реализации которых участвуют 

респонденты: 

Направления подготовки: 

01.03.01 Математика (Математика) 

01.03.01 Математика (Математика, алгоритмы и анализ данных) 

01.04.01 Математика (Фундаментальная математика) 

01.04.01 Математика (Математические методы в экономике) 

02.03.01 Математика и компьютерные науки (Математика и компьютерные науки) 

02.04.01 Математика и компьютерные науки (Математические методы в компьютерных 

науках) 

02.04.01 Математика и компьютерные науки (Цифровое моделирование экономических 

процессов) 

02.03.02 Фундаментальная информатика и информационные технологии (Фундаментальная 

информатика и информационные технологии) 

03.03.02 Физика (Физика)  

03.03.02 Физика (Фундаментальная и прикладная физика) 

03.04.02 Физика (Физика функциональных материалов и наноматериалов) 

04.03.01 Химия (Медицинская и фармацевтическая химия) 

04.04.01 Химия (Инноватика в химии и химическом образовании) 

04.05.01 Фундаментальная и прикладная химия (Фундаментальная и прикладная химия) 

06.03.01 Биология (Биология) 

06.03.01 Биология (Биоэкология и биоразнообразие) 

06.03.01 Биология (Биохимия) 

06.03.01 Биология (Биохимия и физиология) 

06.04.01 Биология (Фундаментальная биология) 

09.03.03 Прикладная информатика (Прикладная информатика в экономике) 

09.03.03 Прикладная информатика (Прикладная информатика в цифровой экономике) 

09.04.01 Прикладная информатика (Управление проектами цифровой трансформации) 

10.03.01 Информационная безопасность (Безопасность компьютерных систем (по отрасли 

или в сфере профессиональной деятельности) 

28.03.01 Нанотехнологии и микросистемная техника (Материалы микро- и наносистемной 

техники) 

37.03.01 Психология (Психологическое консультирование и психодиагностика) 

37.04.01 Психология (Психология развития и образования) 

38.03.01 Экономика (Финансы и кредит) 

38.03.01 Экономика (Бухгалтерский учет, анализ и аудит) 

38.03.01 Экономика (Учет и анализ бизнес-процессов) 

38.04.08 Финансы и кредит (Банки и банковская деятельность) 

38.04.08 Финансы и кредит (Финансовый менеджмент)  

38.03.01 Экономика (Экономика предприятий и организаций) 



 

Отчет по результатам социологического опроса (анкетирования) работодателей ИвГУ 

«Оценка удовлетворенности работодателей условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса» 

 

38.03.01 Экономика (Внешнеэкономическая деятельность) 

38.04.01 Экономика (Экономика фирмы, отраслевых рынков и инновационной деятельности) 

38.03.03 Управление персоналом (Управление личностно-профессиональным развитием 

персонала)  

38.03.02 Менеджмент (Менеджмент организации) 

38.04.02 Менеджмент (Менеджмент и технологии в ритейле)  

38.04.02 Менеджмент (Общий и стратегический менеджмент) 

39.03.01 Социология (Социология социальных процессов)  

39.04.01 Социология (Социология управления современными социальными процессами) 

39.03.02 Социальная работа (Социальная работа и социальное проектирование)  

39.03.02 Социальная работа (Социальная работа с различными группами населения) 

40.03.01 Юриспруденция (Юриспруденция)  

40.04.01 Юриспруденция (Юрист в сфере правоприменения и правотворчества) 

41.03.05 Международные отношения (Мировые политические процессы)  

42.03.01 Реклама и связи с общественностью (Реклама и связи с общественностью)  

42.03.02 Журналистика (Журналистика)  

44.03.01 Педагогическое образование (Обучение иностранным языкам)  

44.03.01 Педагогическое образование (Образование в области хореографии) 

44.03.02 Психолого-педагогическое образование (Психология образования) 

44.04.01 Психолого-педагогическое образование (Обучение языкам в мультилингвальном 

образовательном пространстве) 

44.04.02 Психолого-педагогическое образование (Психолого-педагогическое сопровождение 

образовательного процесса) 

45.03.01 Филология (Зарубежная филология)  

45.04.01 Филология (Зарубежная филология) 

45.03.01 Филология (Отечественная филология (русский язык и литература) 

45.04.01 Филология (Отечественная филология) 

45.04.01 Филология (Русский язык и культура в современном мире) 

46.03.01 История (История)  

46.04.01 История (Человек и общественные институты в истории России и Европы) 

46.04.01 История (Человек и общество в истории России) 

46.03.01 История (Культурно-историческое проектирование) 

49.03.01 Физическая культура (Физкультурно-оздоровительная деятельность) 

49.03.01 Физическая культура (Лечебно-оздоровительная физическая культура) 

49.03.01 Физическая культура (Спортивная тренировка в избранном виде спорта) 

 

Перечень организацией принявших участие в исследовании: 

Организация Проценты 

 Банк России 1,6 

Администрация города Иваново 4,7 

Администрация Панинского сельского поселения 

Фурмановского района, тип организации - орган 

местного самоуправления Ивановской области 3,1 

АО «Ивановский кабельный завод» 1,6 

АО КИБ «ЕВРОАЛЬЯНС» 1,6 

ООО «Априори» 1,6 
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БУ «Ивановские газеты» 4,7 

ГАУДПО ИО «Университет непрерывного 

образования и инноваций» 1,6 

ГБУ ИО «Государственный архив Ивановской 

области» 3,1 

ГБУИО «Ивановский областной художественный 

музей» 1,6 

Департамент социальной защиты населения 

Ивановской области 1,6 

Департамент спорта Ивановской области 1,6 

Ивановская городская Дума 1,6 

Ивановская транспортная прокуратура 1,6 

ИвГМА 1,6 

ИКБ им. Куваевых 1,6 

Иллюминатор 1,6 

ИХР РАН 1,6 

Коллегия адвокатов 1,6 

МАУ ДО ЦТТ Новация 1,6 

МБОУ «Лицей 67» 1,6 

МБОУ «Подвязновская СШ» 1,6 

МБУ «Методический центр в системе образования» 1,6 

МБУ ДО ДЮСШ №1 1,6 

МБУ ДО СШ №2 1,6 

МБУ ДО ЦСК Притяжение 1,6 

МБОУ "СШ № 42" 1,6 

ОБСУСО «Ивановский дом-интернат» 1,6 

ОБУСО Центр социальной помощи семье и детям "На 

Московской" 1,6 

ООО «Технологии развития» 1,6 

ОГБУ ДО СШОР № 8 «Спартак» 1,6 

ООО «АВН» 1,6 

ООО «Гарпикс» 1,6 

ООО «ИМИДЖ-ФАКТОР» 1,6 

ООО «ИНИЦИАТИВА» 1,6 

ООО «Металлоконструкции» 1,6 

ООО «СМАРТ ПРОЖЕКТС» 1,6 

ООО «Кенгуру» 3,1 

ООО «Профессионал» 3,1 

Педагогический колледж 1,6 

Правительство Ивановской области 1,6 

ООО «Стандартпласт» 3,1 
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СШОР №1 «Текстильщик» 1,6 

ЧОУ «Лицей Исток» 3,1 

ЧОУ ДО «Альбион плюс» 1,6 

ЧОУ «Школа Инглиш.ру» 1,6 

Иные 

в том числе 

Бюджетное учреждение 

Государственный орган 

Государственное учреждение 

Розничная и оптовая торговля 

Судебная система 

Сертифицированная ИТ компания 

Научно-исследовательский институт  

11,2 

Итого 100,0 

 

 

 

Распределение ответов на вопросы анкеты 
 

1. Ведете ли Вы учебные занятия в ИвГУ? 

Причастность к ведению учебных занятий Проценты  

Да 48,4 

Нет 42,2 

Нет, но хотел(-а) бы 9,4 

Не знал(-а), что это возможно 0,0 

Итого 100,0 

 

2. Принимаете ли Вы (организация, которую Вы представляете) обучающихся 

на практику? 

Участие в организации практики Проценты  

Да 79,7 

Нет 15,6 

Затрудняюсь ответить 4,7 

Итого 100,0 

 

3. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной 

комиссии? 

Участие в работе ГЭК Проценты  
Да 75,0 

Нет 25,0 

Итого 100,0 
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4. Принимаете ли Вы участие в проведении промежуточной аттестации по 

дисциплинам (практикам)? 

Участие в проведении промежуточных аттестаций Проценты  

Да 42,2 

Нет 50,0 

Нет, но хотел(-а) бы 6,3 

Не знал(-а), что это возможно 1,6 

Итого 100,0 

 

5. Принимаете ли Вы участие в разработке и(или) в согласовании 

образовательной программы? 

Участие в разработке и(или) в согласовании ОП Проценты  

Да, в разработке образовательной программы в целом 7,8 

Да, в разработке отдельных дисциплин (практик) 21,9 

Нет, но хотел(-а) бы 12,5 

Нет 57,8 

Итого 100,0 

 

6. Насколько Вы в целом удовлетворены сотрудничеством с ИвГУ? 

Уровень удовлетворенности сотрудничеством Проценты  

Удовлетворен(-а) в полной мере  70,3 

Скорее удовлетворен(-а) 26,6 

Скорее не удовлетворен(-а)  3,1 

Не удовлетворен(-а)  0,0 

Итого 100,0 

 

7. Какие, на Ваш взгляд, существуют основные проблемы взаимодействия 

организаций (предприятий) с вузами? 

Основные проблемы взаимодействия вуза и организаций Проценты  

Отсутствие федеральных или региональных программ по 

вопросам взаимодействия бизнеса и образования 
26,6 

Отсутствие законодательной базы для участия работодателей 

в формировании образовательных стандартов 
23,4 

Отсутствие стимулов у работодателя вкладывать средства в 

образование 
31,3 

Отсутствие налоговых льгот для предприятий, 

инвестирующих в подготовку специалистов 
4,7 

Значительные риски при заключении договора о целевом 

обучении для адресной подготовки специалиста для 

организации (предприятия) 

6,3 

Другое 7,8 

Итого 100,0 
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8. Как бы Вы в целом оценили условия обучения в ИвГУ (качество 

аудиторий, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий, 

оборудования и пр. материально-техническое обеспечение)? 

Оценка по 5-ти балльной шкале Проценты 

1 0,0 

2 3,1 

3 6,3 

4 56,3 

5 34,4 

Итого 100,0 

 

Среднее значение: 4,22 

 

9. Какие мероприятия по привлечению выпускников ИвГУ для Вас 

интересны? 

Мероприятия по привлечению выпускников Проценты  

«Ярмарки вакансий» (встречи с обучающимися с целью 

поиска сотрудников для организации) 

53,1 

Рекрутинг (размещение объявлений о вакансиях в 

Университете) 

39,1 

Использование интернет - ресурсов для информирования о 

вакансиях 

37,5 

Участие в реализации образовательной программы 34,4 

Мастер-классы для обучающихся 31,3 

Экскурсии обучающихся в Вашу организацию 51,6 

«Дни организации» (презентации организации перед 

обучающимися) 

25,0 

Совместные конференции 42,2 

Предоставление мест прохождения практики 56,3 

Программы стажировок для обучающихся 37,5 

Итого Предоставлена 

возможность выбора 

нескольких вариантов 

ответа 

 

10. Предоставляете ли Вы (организация, которую Вы представляете) 

возможность трудоустройства обучающихся по итогам прохождения 

практики в Вашей организации? 

Возможность трудоустройства обучающихся  Проценты  

Да, часто 37,5 

Иногда 34,4 

Редко 21,9 

Нет, никогда 6,3 
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Итого 100,0 
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11. Предоставляете ли Вы возможность трудоустройства выпускников 

программы в Вашу организацию? 

Возможность трудоустройства выпускников Проценты  

Да, часто 37,5 

Иногда 35,9 

Редко 20,3 

Нет, никогда 6,3 

Итого 100,0 

 

12. Работают ли в Вашей организации выпускники ИвГУ последних 3-х лет? 

Наличие сотрудников выпускников ИвГУ Проценты  

Да, часто 71,9 

Нет 28,1 

Итого 100,0 

 

13. Удовлетворены ли Вы (организация, которую Вы представляете) уровнем 

подготовки выпускников ИвГУ? 

Уровень удовлетворенности подготовкой выпускников Проценты  

Полностью удовлетворен(-а) 18,8 

Скорее удовлетворен(-а) 53,1 

Отчасти удовлетворен(-а), отчасти нет 25,0 

Скорее не удовлетворен(-а) 3,1 

Полностью не удовлетворен(-а)  0,0 

Затрудняюсь ответить  0,0 

Итого 100,0 

 

14. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников 

образовательных программ ИвГУ: 

Достоинства в подготовке выпускников  Проценты  

Высокий уровень теоретических знаний 33,9 

Высокий уровень практической подготовки 16,1 

Владение современными методами и технологиями 

деятельности 

37,1 

Профессионализм выпускников 14,5 

Готовность выпускников к быстрому реагированию в 

нестандартных ситуациях  

33,9 

Высокий уровень производственной дисциплины  12,9 

Желание выпускников работать 43,5 

Желание выпускников к саморазвитию и самообразованию 41,9 

Итого Предоставлена 

возможность выбора 

нескольких вариантов 

ответа 
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15. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников ИвГУ: 

Недостатки в подготовке выпускников Проценты  

Низкий уровень теоретических знаний 7,9 

Недостаточный уровень практической подготовки 44,4 

Отсутствие желания работать 22,2 

Низкая производственная дисциплина 15,9 

Отсутствие желания к саморазвитию и самообразованию 14,3 

Низкий уровень общей профессиональной подготовки 4,8 

Не отмечаю недостатков 27,0 

Итого Предоставлена 

возможность выбора 

нескольких вариантов 

ответа 

 

16. Требуется ли, на Ваш взгляд, молодым специалистам дополнительное 

обучение (профессиональная переподготовка, повышение квалификации, 

получение дополнительной квалификации) для работы в Вашей 

организации? 

Необходимость дополнительного обучения Проценты  

Да 26,6 

Скорее да, чем нет 43,8 

Скорее нет, чем да 26,6 

Нет 3,1 

Итого 100,0 

 

17. Как, на Ваш взгляд, изменилось за последние 3 года качество подготовки 

выпускников ИвГУ? 

Насколько изменились выпускники  Проценты  

Значительно улучшилось 23,4 

Незначительно улучшилось 32,8 

Незначительно ухудшилось 4,7 

Значительно ухудшилось 1,6 

Затрудняюсь ответить 32,8 

Не могу сравнить (в организации нет специалистов за 

указанный период выпуска) 

4,7 

Итого 100,0 

 


